



Проект
оприлюднено
«29» липеня 2016 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ __ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від _____ 2016 року № 26 - МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» (зі змінами)

У зв'язку зі змінами в структурі виконавчих органів Сумської міської ради та з метою упорядкування питання проведення виплати щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» (зі змінами), а саме:

1.1. У тексті додатку до рішення слова «управління соціального захисту населення Сумської міської ради» у всіх відмінках замінити словами «департамент соціального захисту населення Сумської міської ради» та слова «департамент фінансів, економіки та бюджетних відносин Сумської міської ради» у всіх відмінках замінити словами «департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради» у відповідному відмінку.

1.2. Пункти 4, 8 додатку до рішення викласти у наступній редакції:

«4. Щомісячна стипендія встановлюється в розмірі 50% від прожиткового мінімуму на відповідний рік для осіб, які втратили працездатність, та податку на доходи фізичних осіб.

8. Припинення виплати щомісячної стипендії у разі смерті або зміни місця реєстрації (переїзд за межі міста Суми) отримувача здійснюється з 1 числа місяця наступного за місяцем, в якому виникли відповідні обставини.

Сума щомісячної стипендії, що належала отримувачу та залишилася недоотриманою у зв'язку з його смертю, виплачується по місяць смерті включно одному із членів сім'ї, з яким проживав отримувач щомісячної стипендії, або особі, яка здійснила його поховання.

Для отримання суми невиплаченої щомісячної стипендії особа, яка проживала разом з померлим, або особа, що здійснила його поховання, подає до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради заяву, копії паспорту, реєстраційного номеру облікової картки платника податків, свідоцтва про смерть отримувача щомісячної стипендії, відомості про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.»

2. Визнати такими, що втратили чинність рішення Сумської міської ради від 25 грудня 2013 року № 2998-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» та рішення Сумської міської ради від 27 січня 2016 року № 289-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 29 лютого 2012 року № 1209-МР «Про встановлення та виплату щомісячної стипендії ветеранам підпільно-партизанського руху в роки Великої Вітчизняної війни, мешканцям міста Суми» (зі змінами)».

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревську А.І.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.



Ініціатор розгляду питання – виконавчий комітет Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.

Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.